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OOFFIICCIINNAA DDEELL GGOOBBIIEERRNNOO MMUUNNIICCIIPPAALL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

VIERNES, 26 DE FEBRERO DE 2016

1ª convocatoria: 8,15 horas.
2ª convocatoria: 9,15 horas.

ORDEN DEL DÍA

1º.- Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la sesión ordinaria
celebrada el día 16 de febrero de 2016.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR

HACIENDA

1. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con el expediente de subvención incoado
a solicitud de una mercantil.

2. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en expediente de subvención solicitado por un
particular en representación de una mercantil.

3. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en expediente de subvención solicitado por un
particular en representación de una mercantil.

4. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
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Interior, en expediente de subvención solicitado por un
particular.

5. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con el expediente de subvención incoado
a solicitud de un particular.

6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la generación de crédito para la
prestación de servicios para programas educativos y
desarrollo de actividades y talleres del ámbito práctico en
aulas ocupacionales.

TESORERÍA

7. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, sobre resolución de fraccionamiento de deuda
solicitado por un contribuyente.

PATRIMONIO

8. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la resolución (finalización) del convenio
de colaboración con la Asociación Juvenil del Grupo Scout del
Barrio Peral, sobre cesión de uso temporal del inmueble
conocido como “Apeadero”, sito en la Vía Verde del Barrio
Peral.

9. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con finalización del expediente sancionador
incoado a la titular de la licencia del quiosco K-94 situado en la
Avda. de Murcia de esta ciudad por expedición de productos no
autorizados.

10.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con la cesión de uso temporal de la
vivienda del conserje del Colegio Público “Mare Nostrum”, de
esta ciudad, para utilización como comedor del propio centro.

11.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación con aceptación de cesión gratuita de finca
en calle Pez Volador, de esta ciudad.
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RECURSOS HUMANOS

12.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior, en relación a la aprobación del convenio para el
desarrollo de la formación en centros de trabajo entre “I.E.S.
San Isidoro” y el Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

ÁREA DE GOBIERNO DE URBANISMO E INFRAESTRUCTURAS

URBANISMO

13.Propuesta del Alcalde Presidente sobre aprobación de
constitución de la Junta de Compensación de la U.A. 4 de
Cabo de Palos y nombramiento de vocal en el Consejo
Rector, en representación municipal.

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA

SERVICIOS SOCIALES

14.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Calidad de
Vida, sobre la concesión de la subvención de “La Onza de
Oro” al Santo y Real Hospital de Caridad de Cartagena.

ÁREA DE GOBIERNO DE CULTURA Y PATRIMONIO

DEPORTES

15.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, en expediente de acuerdo de convenio con el Club
Deportivo Los Urrutias y la Asociación de Vecinos de Los
Urrutias.

EDUCACIÓN

16.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, relativa a expediente de concesión directa de
subvención para la prestación de servicios de conciliación de la
vida laboral, familiar y personal.
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17.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, relativa a la concesión de subvención para
reeducación del lenguaje de alumnos del municipio de
Cartagena a APANDA (Asociación de padres de niños con
deficiencias auditivas), por el procedimiento de concesión
directa.

18.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y
Patrimonio, para corrección de error en el CIF de una de las
AMPAS  recogidas en el Acuerdo de Junta de Gobierno de 29
de enero del presente año, sobre las subvenciones a las
AMPAS de centro educativos para la realización de actividades
en las escuelas de padres y madres.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los informes del Director de la Asesoría
Jurídica Municipal desde el día 16 al 25 de febrero de 2016.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en
materia de Intervención Urbanística dictados por el Director
General de Urbanismo desde el 10 al 23 de febrero de 2016 .

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.


